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L 1Il. Escribe en forma de multiplicacion y resuelva:

a)3+3+3+3 b)101+101+101+101+101 c) (5Bx4)+ (5x4)+(5x4)

. IV. Representar los siguientes nimeros romanos en numeracion
arabiga y en su forma ordinal.
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I. Realizar la siguiente suma: a) LX =
_ 6.834 + 109.536 +784 + 5.327.483 + 1.3 9 6 + 78.496 + 12.635 B} MX =
c) XXI=
ll. Realizar las siguientes restas: d) XIX =
e) DX =
a) 100.945 - 23978 b) 89.234.000 — 47.789 078 f) XCVII| =

g) DCCCLXXXI =
h) MMCCCXLVIl=
i) DXCIIl =
i) MDCCLVIII =

V. Si ganara $56.000 menos al mes podria gastar $35.000 en alquiler,
$40.000 en manutencion, $18.000 en colegio, $59.000 en otros gastos
y podria ahorrar al mes $32.000. ¢, Cuanto gano al mes?

| Sistema [ V X L C D M
* | romano
= |Sistema 1 5 10 50 100 500 | 1.000 _ _
decimal VI. Secompran 8 libros-a U$A 2 cada uno, 5 lapiceros a U$A1 cada uno y
Sistema | Primero | Quinfo | Décimo | Quincua | Centésimo | Quingenté | Milésimo 4 marcadores a USA 3 cada una. Si se vende todo a U$A 18 ¢ Cuanto
ordinal gesimo g se pierde?




